

# Протокол

№

гр. София, 21.02.2023 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Второ отделение 53 състав,**  
в публично заседание на 21.02.2023 г. в следния състав:

**СЪДИЯ: Стефан Станчев**

при участието на секретаря Валентина Христова, като разгледа дело номер **11473** по описа за **2022** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 10:10 часа се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛ МБАЛ „КНЯГИНА КЛЕМЕНТИНА“ ЕАД, редовно призована, не изпраща представител.

ОТВЕТНИК УПРАВИТЕЛ НА НЗОК редовно призован, се представлява от юрисконсулт Ч., с пълномощно от днес.

За Софийска градска прокуратура, редовно уведомена, не се явява представител.

По хода на делото

Юрисконсулт Ч.: Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ намери, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в днешното съдебно заседание и

**ОПРЕДЕЛИ:**

**ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО**

**ДОКЛАДВА** жалбата.

**ДОКЛАДВА** молба от 20.02.2023 г. от жалбоподател, чрез пълномощник, с която заявява, че поддържа жалбата, да се приемат доказателствата по административната преписка, както и представя заверено извлечение от персонализирана система на НЗОК.

Юрисконсулт Ч.: Не смятам, че справката следва да се приеме, тъй като обстоятелството дали е здравноосигурено лицето, или не е не променя констатациите на проверяващите за неизпълнение на Националния рамков договор (Н.) и индивидуалния такъв, сключен между лечебното заведение и НЗОК. Моля да ми дадете срок, в който да представя индивидуалния договор, чието изпълнение е било предмет на проверката и неговото съответствие с Н. за 2020-2021 година. Други доказателства няма да соча на този етап. Предоставям на съда относно приемането на

справката.

По доказателствата съдът

ОПРЕДЕЛИ:

Приема и прилага представените с жалбата писмени доказателства, както и представеното с молбата от 20.02.2023 г.

Прилага административната преписка,

Съдът намира доказателственото искане на представителя на ответника за представяне на индивидуалния договор за основателно, с оглед което

ОПРЕДЕЛИ:

Дава възможност на представителя на ответника, до следващото съдебно заседание, да представи индивидуален договор 2020/2021 на МБАЛ „Княгиня Клементина“ ЕАД. Отлага и насрочва делото за 21.03.2023 г. от 09:50 часа, за която дата ответникът уведомен от съдебно заседание. Жалбоподателят - в условията на 138, ал. 2 от АПК

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10:15 часа.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР: